О чем нужно беседовать с ребенком?
Для начала надо выяснить ситуацию. Приглашая ребенка к разговору, подведите его к окну. Под воздействием наркотиков зрачок очень медленно сужается на свету. В разговоре упомяните слово «наркотик». Если вы видите настороженность (он начинает заглядывать вам в глаза, иногда прищуривается, иногда отстраняется, и вы видите маскируемый интерес: «Почему об этом заговорили?»), значит, ему есть что скрывать. Еще одним показателем может служить задержка ответа. Формулы «оставьте меня в покое, не лезьте в мои дела», хлопанье дверями - из этой же серии. 
Если ваши опасения оправдались, надо обратиться к грамотному врачу. 
Если у ребенка уже существует зависимость, цель беседы - убедить ребенка пойти на консультацию.

Профилактические беседы нужно начинать проводить с детьми 7, 8, 9 лет. К сожалению, уже с этого возраста, по мнению специалистов, у нас начинают сталкиваться с наркотиками, и лучше дети узнают об этом явлении от вас дома, а не от друзей в подъезде.

Нужно спокойно, без нравоучений, рассказать о том, что:
· в начале наркотик предлагают бесплатно, чтобы «подсадить» новичка, дальше наркоман начинает брать немалые деньги. За год он, по статистике, вовлекает в наркоманию в среднем от 5 до 20 новых жертв.

· новичкам часто рассказывают басни о том, «что можно покуривать и не стать наркоманом», «что каждый должен хоть раз попробовать» и т. п.

· чтобы окупить свою страсть, многие наркоманы занимаются воровством. Поэтому, если новый знакомый набивается в гости, надо быть очень осторожным. Может, он пришел для того, чтобы «навести» на квартиру воров.

· наркоманы, чтобы заработать, «бодяжат» наркотик, то есть разбавляют его чем-нибудь похожим по структуре и цвету и перепродают, в результате первый укол может стать смертельным.

ПОМНИТЕ: в первый раз ребенок пробует наркотик из солидарности, чтобы не прослыть трусом или не выпасть из компании. ОЧЕНЬ ВАЖНО научить ребенка отказываться от предложения попробовать наркотик. Например, ваш сын или дочь может сказать в ответ на предложение покурить травку: «Я может и попробую, но сегодня не могу, потому что сегодня тренировка (дома родители, которые сразу все поймут и т.п.)
