Табак - одна из величайших угроз здоровью, с которой столкнулось человечество. Каждый день в мире 750 человек умирают по причинам, связанным с курением. В России курят более 50 процентов мужчин и каждая десятая женщина.

По данным Всемирного Банка, в 1995 году во всём мире насчитывалось более 1,1 млрд. курящих людей в возрасте старше 15 лет (29% всей популяции; 47% мужчин, 12% женщин). К 2025 году предположительно это количество увеличится до 1,6 млрд. По оценкам, в XX веке около 100 млн. человек умерло от заболеваний, связанных с курением, и это количество увеличится до 1 млрд. в XXI веке.

Табачный дым содержит более 4000 химических веществ; более 50 из них являются канцерогенными, то есть вызывают развитие рака. Табачный дым является причиной развития заболеваний сердца, многих тяжёлых респираторных и сердечно-сосудистых заболеваний и у взрослых, и у детей, которые могут привести к смерти.

Компоненты табачного дыма
Компоненты табачного дыма обладают различными механизмами токсического и канцерогенного действия на организм. При курении образуются два потока дыма: основной и побочный.

Основной поток проходит через весь стержень сигареты и попадает в дыхательные пути курильщика.

Побочный поток образуется между затяжками и выделяется из обугленного конца в окружающую среду. Побочный поток, характеризующий «пассивное курение», как правило, содержит меньше компонентов, чем основной поток, но в нём в больших количествах образуются аммиак, амины и летучие канцерогенные нитрозамины. Содержание никотина в побочном потоке превышает его содержание в основном потоке.
Нитрозамины образуются из никотина при реакции с компонентами воздуха. Уровень нитрозаминов выше в табачных изделиях, приготовленных из табачной смеси, содержащей стебли и жилки листьев.

Никотин относится к тромбообразующим факторам, способствует развитию атеросклероза, повышению уровня холестерина в крови. Это может привести к поражению сосудов сердца, головного мозга, развитию ишемической болезни сердца, гипертонии, нарушению мозгового кровообращения.

Смолы содержат большинство известных опухолеобразующих веществ, вызывая развитие доброкачественных и злокачественных новообразований.

Кадмий - тяжёлый металл, обладает выраженным токсическим действием на все клетки органов дыхания. Радиоактивный полоний-210 адсорбируется в табачный дым из атмосферы, период его полураспада превышает 138 суток, поэтому он очень долго остаётся в организме, вызывая канцерогенное действие. Канцерогенное влияние на здоровье человека также оказывают бензол, хлористый винил, никель, кадмий, формальдегид, 2-нит-ропропан, гидразин, уретан, содержащиеся в табачном дыме.

Окись углерода (С02) в организме курящего человека связывается с гемоглобином, образуя карбоксигемоглобин, который циркулирует в крови намного дольше, чем оксигемоглобин, нарушая насыщение гемоглобина кислородом и его отдачу в ткани. Серый оттенок кожных покровов, характерный для курящего человека, - это проявление нарушения снабжения тканей кислородом.

