Правила поведения обучающихся на ЕГЭ, ОГЭ, ГВЭ.
Всем участникам государственной итоговой аттестации ЕГЭ, ОГЭ, ГВЭ запрещено иметь на территории ППЭ мобильные телефоны!
· В день проведения экзаменов (в период с момента входа в ППЭ и до окончания) в ППЭ участникам запрещается иметь при себе средства связи (мобильные телефоны), электронно-вычислительную технику, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации;
· [bookmark: _GoBack]необходимо выполнять указания организаторов в аудитории;
· запрещается разговаривать, вставать с мест, переходить на другие места, обмениваться экзаменационными материалами, скрывать экзаменационные материалы или их части при сдаче работы;
· запрещается выносить из ППЭ и аудиторий ППЭ письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации, экзаменационные материалы, в том числе КИМ и черновики на бумажном или электронном носителях, фотографировать экзаменационные материалы;
· разрешается задавать вопросы только по процедуре проведения экзамена;
· допускается выходить из аудитории по уважительной причине в сопровождении организатора, обеспечивающего порядок на этаже, (все экзаменационные материалы остаются на рабочем месте);
· допускается прерывание выполнения экзаменационной работы в случае его плохого самочувствия по заключению бригады скорой медицинской помощи или медицинского работника в ППЭ;
· разрешается сдача экзаменационных материалов (бланков ответов, черновиков и КИМов) досрочно по мере выполнения работы или по истечении времени экзамена по технологии ЕГЭ, ОГЭ, ГВЭ;
· запрещается выполнение экзаменационной работы после объявления о сдаче экзаменационных материалов.
· Лица, допустившие нарушение устанавливаемого порядка проведения ЕГЭ, ОГЭ, ГВЭ удаляются с экзамена.  
Результаты участников экзамена, допустивших нарушения п. 65 Порядка проведения ГИА – аннулируются. К пересдаче экзамена такие обучающиеся в текущем году не допускаются.
В соответствии с частью 4 статьи 19.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Умышленное искажение результатов государственной итоговой аттестации и предусмотренных законодательством об образовании олимпиад школьников, а равно нарушение установленного законодательством об образовании порядка проведения государственной итоговой аттестации - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.
