Что такое АЛКОГОЛИЗМ и чем он опасен для здоровья?
Алкогольная зависимость подразделяется на психическую и физическую. Психическая зависимость формируется на мозговом уровне, когда клетки мозга привыкают к специфическому состоянию опьянения, которое адекватно наркотическому. Для получения положительных эмоций человеку всё чаще требуется алкоголь.
Физическая зависимость от алкоголя связана с нарушением обмена веществ, проявляется в виде абстенентного синдрома (похмелья) и формирования запойных состояний.

Алкоголь - энергетически ёмкий продукт. Содержится в некоторых продуктах питания и вырабатывается организмом человека. Многие считают, что алкоголь полезен и поэтому помогает снять стресс, однако это не совсем так. После расслабления и временного улучшения настроения, алкогольное опьянение вызывает новый стресс в организме.

Причины алкогольной зависимости очень разнообразны. Ими могут стать затяжная стрессовая си​туация, хроническая усталость, невроз, сопровождающийся неуверенностью в своих силах, различные депрессивные состояния, протекающие не только как нервная реакция, но и как болезнь, проблемы в личной жизни. Частой причиной является отсутствие постоянной работы, семьи, устойчивых интересов и любимых занятий, когда человек испытывает состояние одиночества и скуки. Регулярное потребление алкоголя очень быстро приводит к алкогольной зависимости. Первые признаки алкогольной зависимости - это привыкание (для получения такого же эффекта нужно всё больше алкоголя) и тяга к спиртным напиткам. Лёгкая форма тяги - это злоупотребление.
Высокие дозы алкоголя и продукт его переработки - уксусный альдегид, угнетают работу мозга и сердца, вызывают в них кислородное голодание, появляется утомляемость и угнетённо-тревожное настроение.

Пивной алкоголизм

О том, что существует пивной алкоголизм, известно давно. И хотя в глазах обывателя он менее опасен, чем винный и водочный, последствия его разрушительны. В XIX веке англичане, борясь с алкоголизмом, решили вытеснить  крепкие алкогольные изделия пивом. Но вскоре пришлось отменить "пивной закон", поскольку его введение лишь усугубляло пьянство. Первый рейхсканцлер Германии Бисмарк, знавший не понаслышке о вредных последствиях употребления пива, дал следующее определение пивному алкоголизму: "от пива делаются ленивыми, глупыми и бессильными". Под термином "бессильными" имелась ввиду импотенция.

Исследования, проведённые во многих странах, свидетельствуют, что хронический алкоголизм развивается быстрее от употребления пива, чем от крепких алкогольных изделий.

