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    1)Пункт 3.2.1. изложить в следующей редакции:
«Зачисление в первый класс детей, достигших школьного возраста, 6 лет 6 месяцев на первое сентября текущего года, проводится независимо от уровня их подготовки, но не позже достижения ими возраста восьми лет,  при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья. По заявлению родителей (законных представителей) учредитель образовательного учреждения вправе разрешить прием детей в образовательные учреждения для обучения в более раннем возрасте.   

Прием граждан в учреждение осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина в Российской Федерации.

Учреждение может осуществлять прием указанного заявления в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования.

В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения:

а) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) ребенка;

б) дата и место рождения ребенка;

в) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) родителей (законных представителей) ребенка.

Родители (законные представители) закрепленных лиц, зарегистрированных по месту жительства или по месту пребывания, дополнительно предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребенка либо заверенную в установленном порядке копию документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося), а также оригинал свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или свидетельства о регистрации ребенка по месту пребывания на закрепленной территории.

Родители (законные представители) детей, являющихся гражданами Российской Федерации, не зарегистрированных на закрепленной территории, дополнительно предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребенка либо заверенную в установленном порядке копию документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося).

Родители (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства и не зарегистрированного на закрепленной территории, дополнительно предъявляют заверенные в установленном порядке копии документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося), и документа, подтверждающего право заявителя на пребывание в Российской Федерации.

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

Копии предъявляемых при приеме документов хранятся в учреждении на время обучения ребенка.

       Родители (законные представители) детей имеют право по своему усмотрению представлять другие документы, в том числе медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка.
         2) Пункт   3.2.2. изложить в следующей редакции:  
 «При приеме в первый класс в течение учебного года или во второй и последующий классы родители (законные представители) обучающегося дополнительно представляют личное дело обучающегося, выданное учреждением, в котором он обучался ранее.

При приеме в учреждение на ступень среднего (полного) общего образования родители (законные представители) обучающегося дополнительно представляют выданный ему документ государственного образца об основном общем образовании.»

        3)  В пункте 3.3.5  третий абзац читать в следующей редакции:

« В общеобразовательном учреждении по согласованию с учредителем и с учетом интересов родителей (законных представителей) могут открываться классы компенсирующего обучения. Перевод (направление) обучающихся в специальные (коррекционные) классы осуществляется органом  управления образованием только с согласия родителей (законных представителей) обучающихся по заключению психолого-медико-педагогической комиссии. Общеобразовательное учреждение руководствуется при организации работы специальных (коррекционных) классов Типовым положением о специальном (коррекционном) образовательном учреждении для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья.»
     4)   Пункт  3.4.3. читать в следующей редакции:

    « Объем максимальной учебной нагрузки в течение дня  для обучающихся 1-х классов не должен превышать 4 уроков и 1 день в неделю - не более 5 уроков, за счет уроков физической культуры. В оздоровительных целях для облегчения процесса адаптации детей к требованиям Учреждения в 1-м классе применяется «ступенчатый» метод постепенного наращивания учебной нагрузки: 
-    в сентябре, октябре – по 3 урока в день по 35 минут каждый;

-    в ноябре – декабре – по 4 урока по 35 минут каждый; 

-    январь-май – по 4 урока по 45 минут каждый;
-    динамическая пауза  в середине учебного дня не менее  40 минут».

      5) Пункт 3.5.8. исключить.
      6) Пункт   3.6.2. изложить в следующей редакции:  
 «По решению органа управления образовательного учреждения за совершенные неоднократно грубые нарушения устава образовательного учреждения допускается исключение из данного образовательного учреждения обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет.
Исключение обучающегося из образовательного учреждения применяется, если меры воспитательного характера не дали результата и дальнейшее пребывание обучающегося в образовательном учреждении оказывает отрицательное влияние на других обучающихся, нарушает их права и права работников образовательного учреждения, а  также нормальное функционирование образовательного учреждения.»
7)  Из пункта 5.7. исключить слова: « согласованный с Учредителем годовой календарный график».

   8)  В оставшейся части Устав  МКОУ «Ницинская СОШ», зарегистрированный 22.04.2011 г. остается без изменения.

  9)  Настоящие изменения являются неотъемлемой частью Устава, зарегистрированного 22.04.2011 года

                                                                   Изменения и дополнения 
приняты на общем собрании Трудового коллектива  Учреждения
Протокол № 1 от 05.09.2013г.        
